

幸福在哪里



在哪里可以找到幸福呢?对有些人来说这个问题有很多答案,对有些人来说也可能没有答案。你可能会说幸福就是和家人

一起度过的时间、拥有富有、拥有健康等等。所以,每个人对幸福的定义都不一样。

对我来说,我的幸福就是跟家人一起。跟家人一起能让我感到舒服和温暖。当我和家人一起的时候,我们通常都会一起玩游戏、一起吃饭、一起看电影等。我们玩游戏的时候就会感到十分激动。吃饭的时候会分享一下自己的感受和想法。看电影给我们带来了欢乐与刺激。这些都是既平凡又不平凡的幸

福。

我的幸福也来自于朋友们。跟好朋友在一起让我很开心。我们常常一起去逛街、一起玩、一起聊天等。我们会彼此分享自己的兴趣、观点。无论开心的事还是伤心的事互相关心,还会互相敞开心扉。友情也是幸福的来源之一。

做善事同样也让我感到幸福。做善事不只给我带来了幸福,也给我带来了感动。每次看到生活艰苦的人,我都会很伤心、难过,并发自内心地想帮助

他们。帮助了那些需要帮助的人也让我感到很幸福,很感动。我也因此学会了珍惜我所拥有的一切。

每个人对幸福的定义都不一样。只要能找出自己幸福的来源,就一定让我们的生活变得更有意义。我们一定会找到属于自己的幸福。你们的幸福在哪里呢?

慈济中学八年级

何美玲

Regina Lucky Surjadi

指导老师:李国强

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com

(点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享)

请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

回忆童年,感谢父母



小时候,我不知道什么是“担心”或“压力”,整天无忧无虑,欢天喜地。但有些经历,却使我难忘。因我从小特别安静。小时候,几乎叫我“小哑巴”,周围的小朋友没有歧视我,没有欺负我。从来没听过一句恶语,我很珍惜这段纯真的情谊。

在家我常常做游戏,我把床铺一当作船,把枕头当方向盘,又把各种的玩具挂在床边当作各种电器,以示我乘飞船周游宇宙。

我稍长大后,妈妈为了鼓励我多开口说话,给我讲故事,看不少儿童故事书,鼓励我把听过的或看过的故事复述给小朋友听。渐渐地我爱说话了,也会说话了。现在念大学了,回忆童年,我明白父母不知道已付出多少心血啊!

万隆融华学习中心

郑婉芸 Helena Caroline Tiono

童年难忘的一件事



有一天,我记得四五岁那年,我跟家人去了一个大公园。有奶奶、爸爸、妈妈、哥哥、弟弟和我。我们到了那里,玩得很开心,吃得很饱,正好玩时,突然发生意外……

那里有楼梯,我自己上上下下玩,不小心滑下去,凉鞋掉到地板上。我想用手捡回来,却一下子,身体摔下来,头碰伤了,鲜血直流。一时昏了过去。当我有知觉到的时候,我发现我已经躺在医院里。大夫给我缝了好几针。这样一来很多年,在额头上留有一点伤痕。虽然后来伤痕消失了,但这记忆还藏在我心里。

我明白了这段童年的经历,有了健全的身体,都是父母付出不少心血抚养长大的,尤其这两年多严重疫情期间,父母如何关照我们,以免受到病毒的侵袭,而父母却想方设法克服重重困难,冒着风险,让我们能安心能封闭在网上网课。

童年已经过去了,现在我长大成人了,我下定决心要不断求上进,争取更优异的成绩报答父母,回报社会。

万隆融华学习中心

梁东花 Jeanne Elizabeth Senjaya

中国成都



到来自世界各地的美食。春熙路有700多家店铺,有咖啡馆、百货公司、街边小摊、精品店等。熊猫基地在城郊,你在那里可以看到很多人在做保护熊猫的志愿者。

风味美食:

麻辣菜在成都很有名。那里使用麻辣的菜种类很多,比如火锅、烧烤、麻婆豆腐、面条等。因为这些菜很辣,吃完以后会感觉舌头上有蚂蚁爬,但还是很好吃的。

可以买到的纪念品:

成都的大部分纪念品与大熊猫有关。很多纪念品商店都有熊猫帽、熊猫玩具、熊猫扇子、熊猫衬衫等。

旅行中应该注意的事项:

你应该提前购买景点门票,也需要安排你的护照和签证。

Sinarmas World Academy

Alec Blissett (Grade 11)

指导老师:袁起雨

今天我要给大家写几个小故事,这几个故事很有意思,我想与大家分享分享。

第一个故事如下:

有个小孩子对母亲说:“妈妈,你今天特别漂亮。”母亲听了就问:“为什么?”

小儿子说:“因为妈妈今天没有生气,笑容满脸,又温柔,好漂亮啊!”

这个故事让我领悟到,原来拥有漂亮很简单,只要不生气就行了。不易生气的人,平易近人,就是美丽的智慧。

第二个故事是这样:有两个人吵了一天,一个人说3+5是35,另一个人说3+5等于8,他们相争不下告到县官。县官听罢说:把3+5等于8的那个人,拖出

在我的一生中,有很多人在很多方面影响了我的生活,但作为一个孩子,对我影响最大的只有一个人,是我的妈妈。她生下了我,也养大了我,却从不要求任何回报。一切都是她从开始教我的。她是永远在我身边的女人,不仅当母亲,她也是我最好的朋友,我的榜样,她是我的

谈起股票这个东西,最早接触应该是高中刚毕业没多久,无意间听到妈妈说她自己在玩股票,但是不让我告诉任何亲戚,因为她觉得玩股票就好像赌博,有点玩物丧志,会被亲戚们嘲笑。其实,那时候我也会觉得股票这种东西不能碰,但是妈妈说她就投入了一点钱,没关系的,所以我也就没在意这件事情。

当我重新认识股票这个东西的时候,应该是在2020年。那时候,看着室友们时不时讨论自己买的股票如何如何赚钱,心里确实产生了羡慕之情。碰巧,硕士毕业的时候,认识一位“股神”,他玩股票的技术也是刷新了我的三观,不仅仅让我认识到,原来赚钱可以这么容易,而

Developmental Basketball

League简称DBL是印尼高中生篮球联赛,在每年的下旬,DBL就开始报名了,我们学校之前也参加过DBL,但是每次都是止步于八强。为了弥补去年因为疫情原因而错过DBL的学生,今年DBL官方开放新的规则,允许已经毕业一年的学生参加,所以我们学校毅然决然的报名参加今年的DBL。我们学校也非常支持我们参加这次的比赛,并且把学校的篮球场开放让我们训练。

由于疫情的缘故,这次的比赛全程没有观众观看,所以这是一场没有观众的比赛。这也是我第一次参加类似这种在youtube有直播的大型比赛,当时我的心里有激动也有紧张,但是我的队友也是我的学长们一直给我们打

小故事

去打10大板。那个说等于8的人就不满:“明明是他蠢,为何打我?”县官答:“跟3+8等于38的人能吵上一天,还说不蠢?你不蠢就不必跟他吵了一整天,不打你打谁?”

这个故事,也挺有意思。故事让我们意识到,我们在生活中,不要和不讲理的人较劲,因为受伤的可能是你,因为你有10张嘴也说不过一张胡说的嘴。也让我们记住,遇到烂人不计较,碰到坏事不纠缠。

第三个故事如下:

鸚鵡遇到烏鴉,籠中的鸚鵡安逸,野外的烏鴉

自由。鸚鵡羨慕烏鴉自由,烏鴉却羨慕鸚鵡安逸。二鳥便商議互換。互換后,烏鴉得到安逸,但難得到主人喜歡,最後壓抑而死;鸚鵡得到自由,但長期安逸,不能獨立生存,最終飢餓而死。

這個故事告訴我們,別盲目羨慕他人的幸福,也許那並不適合你,生活中不要去攀比,過好自己的日子,滿足自己所擁有,享受自己生活中屬於自己的一切,才是正道!

第四個故事如下:

老師問:“有個人要燒壺開水,生火到一半時發現柴不夠,他該怎麼辦?有的同學說趕快去找,有的說去借,去買。老師說:“為什麼不把壺里的水倒

我妈是影响我最大的人

一切。我认识她是最坚强的女人。

我妈妈的样子跟我不一样,尽管这样但她给了我无条件的爱。很多人第一次看见我跟我妈妈都很吃惊,他们不相信我是我妈妈的女儿。我妈妈皮肤很白,

两只眼睛全是单眼皮,可是我是咖啡色的皮肤,一双大大的眼睛,双眼皮。我们的性格有点不一样,我妈妈从小的时候又独立又努力,她积极地看一切,妈妈喜欢收拾东西。可我不太努力,我是比较乱的人。

我的股市风云

古道风

且还让我踏入了股票这条路,成为一名“小股民”。

其实,无论我是否接触股票这个东西,我一直觉得有一天我会成为亿万富翁。不要嘲笑我,请允许我继续做这个白日梦,因为我觉得它可以实现。跟着我的“股神”朋友,哪怕熬夜,我都觉得自己可以嗅到金钱的味道。当然,因为我还是新人,很多股票行业的知识我都不熟悉。这时候,“股神”朋友就会推荐给我一些书籍或者短视频,让我学习。可能因为我比较笨,还讨厌看书,所以到现在为止,我还是对股票知识一无所知。

当然每一份工作和收获都是需要付出代价,多少个凌晨3点的早上,我看到那个独自在黑夜中拿着手机,目不转睛地看着股市的走向。因为在他眼中,错过一分钟的信息,那就是错过了巨额的美金。我挺佩服他的毅力,也很崇拜他。对于这个懒惰的我,干脆就做一个小跟班吧,不懂就去请教这位“股神”朋友。哪怕吃人家剩下的汤,我也觉得美滋滋的。

到目前为止,我已经踏入股票行业两年多了。纵观自己的股票历史,赚了多少,赔了多少,我就不说了。只是一直有个信念

一场没有观众的篮球比赛

气,当我们在更衣室的时候,我和我朋友的脚紧张得都在抖,但进到篮球场的那一刻却有一种神奇的魔力让我们热血沸腾,紧张的心情立刻消失殆尽。这次的篮球比赛因为没有观众所以比赛时总感觉少了一些氛围感。但好在最后我们轻松地拿下了第一场比赛的胜利,我们的更衣室里充满了欢声笑语。

第二场比赛我们遇到了我们的老对手,对方的实力普遍比较强,虽然最后我们也拿下了那场比赛,但是赢得却非常艰难,在这场比赛中也发现了很多我们自身的问题。当我们赢得第三场比赛之后,我们终于进到了四强,这是我们学校从未达到过的成绩,我们学校在整个

Tangerang 乃至 Banten 省算是比较出名的,但是麻烦也随之而来,我们接下来的对手是出了名的强队,他们才刚刚参加 DBL 两年,但是连续两年他们都获得了冠军,如果我们要进入总决赛,肯定要跨过这道坎。比赛当天,我们谁都没有信心,因为对手把篮球当作职业,而我们只是爱好。比赛的结果可想而知,我们惨败了,失败的那一刻,我们全队一起围成一个圈,站在球场上,教练和队长安慰着我们,我们能走到这一步已经超出了所有人的预料。

当离开的那一刻,我回头望向了球场,望向了那个我们曾经流汗的地方,是啊,已经结束了。这是我第一次,也可能是最

后一次来到这里。我,留下了泪水,不是因为输掉了比赛,而是怀念,我怀念着我们每一次训练,每一次祈祷,每一次喊出我们的口号,每一次赢得比赛时开心的样子,我知道,我们以后不能在一起打球了,他们都是大学生了,这次 DBL 难得把我们从五湖四海聚集起来,但是也就这么结束了,可能对我们来说重要的不是结果,而是过程,我们至少尝试过了,努力过了,这就是我们最好的成长。

现代城民望学校高中 11 年级理科

Sekolah Harapan Bangsa

- Modernland

Senior High School

Grade 11 Science stream

学生姓名:王俊煌

(WangJun huang)

指导老师:陈秀娇老师